ERSEML B H ERAERE RSN N WNEHES FHEY 227 P vk E

Z H & R — Z I
NEEBTHE N ==7 A B P CIll& 6

2022.01. 10
IR EAE INEAL TR B Y 2 =7 A MRV =7 A 12

6T ARG Wy il M ROk TAR IRE AP 35
(SJ]C/77) (#Ya=7) (F—ATRY) (@HY2=7)

SAEALTH AR IR R E S ORE 224 /R Ef 24
(MY =2=7) GERY2=7) GERY2=7) (KRY2=7)
Ao R BRZE I oo PERE RsE I BER 16

(MR 2=7) (SJCrT7) (YT a=T) (BREFEY2=7)
sapirrn ORI 248 A b N Fizx L B 20
(MR 2 =7) (mﬁ/n%T) (BHY2=7) @R 2=7)
6 TH TR PhEE TRk B2 6
(F—LTRY) (Msa:f/r—ﬁ‘;m)

SAEAEETHE M AN HH A4 RE R|EE OEE ﬁiﬁ 15
FERY 2=7) (BHHEY2=7) (HYY2=27) (KIRV2=7)

4FERTHR R KA vl 2 A BILSE K j‘n?ﬁ 10
(BP cﬂu**) (S ] c&77) (BPCfl#&) (BPClUHE)

SEATH TN IE AR} G B WA AE IS Y 27
JERY 2=7) (ERHY2=7) @RV 2=7) GERY2=7)




Fo8lEill & i R & W E REN

WYY 2 =7 A 3

SMAE1IALOR FHEWHRILGHE

MAIVMWEHE S SRRV 27 M Vb RE

INFEAE A A A

H Y Y==7 C——0

MR Y =2 =7 B=—I3

H ¥+ Y =2 =7 A 2
2
HbBIEA— 72—
B P C i H 1
HBIETA—T LR
I BEHWEY =2 =7 0

INFEAE T - HIA

O————#H ¥ vV =2 =7 B
2 By v b X
3
1V— = W v 2 =7
O——H + ¥ = =7 B
0]
3 il & WH Y =2 =7
3 MR Y 2 =7 A

Qi Lt ¥V o = T

IR Y 2 =T A e 3

ﬁE{R“/;:T B

B P C M &

lIEH AR e



SMAE1IALOR FHEWHRILGHE

(sJCr77)
(H#EH Y 2=7)
(R ¥ PV R)
MEFHY2=7)

(BPCAL&H)

o (EREY2=7)

(AfY==7)
(SJC277)
(FERY 2=7)
(EWE Y 2=7)
(VA /)
(B P CAli&)
(hBIEA =TV 2)
(BEHEY 2=7)
(Y ¥ LX)
(HfY=2=7)
(FERY 2=7)

(5&5%9::7)

FL8EMl BT RBEERET RSNV /B FJHEY 227V VWV hRE
6 FEL AT IVA
2 g P
LI AR (GEE Y 2 =7 ) m—2 g 15
| i, o— i AT
e K £4E IBETY2=7) ) 15710
1210 =0 2 155 O— [
g Wz (S]1Cr77) 0 15 2
o— 1L M=
FER] FiAE (HTFVanT) —2 0 e
5 5 0 s, 2 A gy BEYE
IE] Z‘\‘ ’fii%[l (EEPEH“/\:L:T) ——F—0 8-15 2 15-10
15 4 0 BT i 3 5
EF FK (BREV2=7) 0 0 3
1512 =0 2! Y
HE LE (S]Cr97) 0 I 8
B 2 1 ) FE¥ Fnig
miE A (BPCAE) 0 2 12
I3 2 2k PN
;R 2R (REY Yy FLVX) '2 112 |1
15- 8 15- 6 =
15710 [ 5je 2; oA T
fex K T2 (F—LHTRY) 2 15~ 3 20— 1511
o 2 0 GIRE:I W]
TR EE (STJCrF7) 0 0 o
10 2 0 fhex K
FE HE (eEHY2=7) —0 0 e
‘ \ 13- 3 ==0 2 IR
g By (@ya=7) 12 0 15- 9
PR T o K HEH
KK F FERYV2=7) 2 0 152
s \ i3 50 7L M—— A R
WA Kk (HFYa2=7) —o .
o sp—0 2 -0 O—— R (L
WA FE (S]JCITT) 0 0 b
0, 2 ) b PR H
A #Hx% (BPClI®) 2 - 5
2 WA R
6ELEF T IVA
FE % (F-LTRY) 2 2 N E (BREY2=27)
15- 1 -
- 2o o—is
st BB (BPClA) 2 15- 8 s @ — 1Lk BB (BPCilw)
15- 5 15- 3 16-14
7-15
. . 15- 6
WA BE (RFVa=7) 1 2 Wik BE (hREA-TVA)

lIEH AR e



R EIR (IR S TR e 7 Ny=)

SMAE1IALOR FHEWHRILGHE

REN VN WIBEE FFRY 2270 W RE

S5HEALA T IVA
Rz 3 (Y 2=7) 2 2 e {0 (BERY 2=7)
B A RV2=7) =2 [ ] | 2—miE F% (51cr97)
13-15 0 0 12:13
T2 MR (BBt M R) —1 7 0 i 3% (HEVa=7)
KB 3 (EP@AY2=7) 0 0 terk £ (BRRY2=7)
i o— i
R FfE (HFY2=T) =—2 o o 2l 1| £ (BBEA—I N 2)
P i 8 (bR —7V2) 1, 2o 2_(;% 5 (HEYa=7)
A 225 BRV2=T) —z | 2——— N A (KRY2=7)
I 2 (BFYa=7) g g o WiE b (EHEV2=7)
o o
Mg 0 (RIEY Y MVR) —)2 2l [i] R 272 (MY ¥ PV X)
HN LThE (BREY2=7) 0 0 At B2 (HFY2=7)
i o— i
NI B (EY2=T) =2 o o 2l A VD (BBIEA =TV R)
N R (BFY2=7) R 2l & Ak GESYa=7)
5EABTLL L IR
O B (EWHV2=7)
P GEH Y a=7) 2 2 15~ 0
110 0 EE K (aEEYa=7)
Bo 2 (BPCilf) 2 o
o 0 0 (ZRE g (RBEYY bR
R #KX (hriA-712) o 0 153
ol 210§ 0 2l WA (bBIEA—/R)
W AR (ERY 227 ) m—2 1o 17-15
1y 2 2 e [ 1 ABEL (A 2=7)
e K (bl -7 v2) 0 0 159
o 7 0 BN R RV 2=7)
e —0 (IaFHY2=27) —1 53
}gjg 0 0] A g (@Eya=7)
B ASF (BRE Y227 m—)2 2 s
ol 75 A (KRV2=7)

e i

IR N £



SMAE1IALOR FHEWHRILGHE
FEHL8EMl BT R EIRE RSN NIV WEE JEHEY 2270 P Wb KRE

AL TV A
NP BEZE (RY 227 ) ey 2 2 e 3K ik E - (REY ¥ MV R)
15- 1 2 0 15- 4
15- 2 15- 2
3% PZE (Y v b R) 0 0 B R/72 (S]CUT7)
15- 1 2 0 15-11
15- 1 15- 5
Kl BB (SJCUTT) =2 2 e HHOBRHE (ERH V227
15- 5 0 2 15- 8
15- 3 15- 2
Mg 2278 (AREY==7) 0 0 A R (BPCR)
15- 2 210 15-12
15- 3 510 15- 2
ek 20 (akHy2=7) 0 15-13 0 LR HREE (hBIEA—I 12
15-11 2 0 15- 3
15- 3 15- 4
g £% (#jYa=7) —2 2 T BRBE (B Y 227)
15-11 0 2 15-1
15- 6 15— 4
A EkK (HFY2=7) 0 0 KH B WekHy==7)
15- 4 15- 5
15-11 0 2 1o- ¢
g D (BPCAlE) =—l2 bl WD (S]CI77)
SHEAL T T 7V A
ING FIZE (B2 27 e 2 2 R FY (EHVa2=7)
\ il o 5 5 ‘
i B (RFV2=7) ——2 g (17 (B2 =T)
15- 9 0 0 15— 7
15-11 15- 6
g B2 @Ry 2=7) 0 159 0 2 s 2l G EH (HFY227)
PAJR BN (HDBEA =) VR e 2 2 e [T X5 (JERY 2 2T)
15-12 0 2 15- 2
15-13 15- 8
KB O (BPCAlie) —o0 ob— EIE BTy (Y a=7)
15-10 2]0 15-12
15- 7 512 15- 9
EH FTH (REYV Y MA) —m 16-14 2p—— [ R ([IBFHY2=7)
15- 4 0 0 16-14
15-10 15- 8
& H 22 (EYiYa=7) —o Ob— i ZfE (BBEA—-TNA)
Pefif 550 (HTVa=7) =2 150 2 0 55 o EE ELT GEEY =)
15- 6 0 0 15— 2
15- 7 15- 2
fid 0Ly (EHHY2=7) ) ) 0 KB 23 (BHFEY2=7)
15— 1 7
15- 2 15- 17
KUF B (MR 227 ) e 2 2l LI By (MRV2=7)

lIEH AR e



SMAE1IALOR FHEWHRILGHE
FEHL8EMl BT R EIRE RSN NIV WEE JEHEY 2270 P Wb KRE

4HEER TR
fifgf 7% (S]Crs77) ———0 2 e $ K & A7 (B P CITR)
g o 2 e
YEIT B (lAEHY2=7) 0 o[ M W (EFRY227)
5 2
K KA (BPCAA) 2 e Q)2 QTN 20—k HIUE (BP CAID)
i) 2 s
A1 L (S ]CYT) ey 2 0 B R (IEEEY=2=27)
15- 9 2 0 15— 7
15-10 15-10
A B (Eva=7) —— o o——— M B (S]CrF7)
SHEEUTE T TR
O——— KK BKE ({lagHy==7)
A B (EYa=7) ———0 O 15 1
sl o O—— HiEF AHp (FHEY=2=7)
e R (IEREY2=7) 2 1o
o 3 2 o R D (ERV22=7)
PR R RV 2=7) =2 2 153
a 1 2= & F} (HRY2=7)
AR BERK (HFY 22T m—2 2 s
iy 0 1 ARk EA (BPClH)
LI i (bBiEA =V A) 0 2 ol
3 2 PR R (HFV227)
K% BRA (BEY Y PV X) 0 e
% 0 2 o % K Mt (BBEA-TNVA)
& M RV 2=7) ——2 Ely ) EE L
2pmmm EH FAA (HBIZA—7 1 2)
Yo Wy (HFYa=7) —0 0 1718
] I ob— i {hH (EHEY2=7)
R EH ERYa=7) ——2 2 e 4
5 2 2 PR FHEL (BRY=2=7)
W)l R (bBIEA—IR) 0 2 16-14
%g:/zl 2 16-14 0 g s (SJCr777)
G B (ERHV2=7T) —2 ° 53
2 2 0 Kl WEHE (BREY2=7)
EaA B (#RY2=7) » 2 e
151 ; 2— i3 W& (ERY2=7)
B BEAE (Bh@Y2=7) —0 1o 6
ob———— /MR FER (EHY2=7)

lIEH AR e



